
Revision: 399

Unges seksualvaner i Vejle Amt, 2006
DDA-20549

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
DDA studienummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1931
Manglende 0
Minimum 20549
Maximum 20549
Gennemsnit 20549
Median 20549
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
DDA løbenummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1931
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1931
Gennemsnit 966
Median 966
Standardafvigelse 558

V3 SESSION
Session

Text (max length: 10)
V4 NAVN

Navn
Text (max length: 4)

V5 GRUPPE ID
Gruppe ID

Text (max length: 1)
V6 PERIODE ID

Periode id
Text (max length: 1)



V7 SVARDATO
Svardato

Text (max length: 16)
V8 KØN

Seksuelle vaner
Spm. 1: Køn
% MD% Antal Kode Kategori

46 48 882 1 Pige
49 52 952 2 Dreng

5 97 9 Uoplyst
100 100 1931

Svarprocent: 95
V9 HVOR GAMMEL ER DU?

Seksuelle vaner
Spm. 2: Hvor gammel er du? Skriv et tal nedenfor

Double (0 decimaler)

Gyldige 1801
Manglende 130
Minimum 2
Maximum 89
Gennemsnit 16
Median 15
Standardafvigelse 6

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V10 HVILKEN UDDANNELSE ER DU I GANG MED?
Seksuelle vaner
Spm. 3: Hvilken uddannelse er du i gang med? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

35 38 679 1 8. klasse
24 26 466 2 9. klasse

6 7 123 3 10. klasse
6 7 124 4 Efterskole
1 1 11 5 1. G
0 0 5 6 2. G
0 0 6 7 3. G
0 0 1 8 1. HF
0 0 0 9 2. HF
1 1 22 10 HG
1 1 18 11 HTX

12 13 223 12 HH
2 2 37 13 Teknisk skole eller lignende
3 4 65 14 Anden uddannelse:
8 151 99 Uoplyst

100 100 1931
Svarprocent: 92

V11 ANDEN UDDANNELSE:
Seksuelle vaner



Variablen er filtreret af: V10
Filtrerende variable: V10

Spm. 3: Hvilken uddannelse er du i gang med? Anden uddannelse:
Text (max length: 42)

V12 BOR DU HJEMME?
Seksuelle vaner
Spm. 4: Bor du hjemme? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

83 90 1594 1 Ja
9 10 168 2 Nej
9 169 9 Uoplyst

100 100 1931
Svarprocent: 91

V13 HVIS, NEJ, HVOR BOR DU DA?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V12
Filtrerende variable: V12

Spm. 5: Hvis nej, hvor bor du da? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

0 4 7 1 Jeg bor på pension
1 7 11 2 Jeg bor hos anden familie
2 23 38 3 Jeg bor alene
3 30 50 4 Jeg bor sammen med min kæreste
3 35 58 5 Andet:

10 188 9 Uoplyst
82 1579 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 8

V14 BOR HJEMME? ANDET:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V13
Filtrerende variable: V13

Variablen er filtreret af: V12
Filtrerende variable: V12

Spm. 5: Hvis nej, hvor bor du da? Andet:
Text (max length: 70)

V15 ER BEGGE DINE FORÆLDRE FØDT I DANMARK?
Seksuelle vaner
Spm. 6: Er begge dine forældre født i Danmark? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

79 89 1535 1 Ja
10 11 195 2 Nej
10 201 9 Uoplyst

100 100 1931
Svarprocent: 90

V16 HVIS NEJ: MIN FAR ER FØDT I:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V15



Filtrerende variable: V15
Spm. 7: Hvis nej:
Min far er født i:

Text (max length: 48)
V17 HVIS NEJ: MIN MOR ER FØDT I:

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V15
Filtrerende variable: V15

Spm. 7: Hvis nej:
Min mor er født i:

Text (max length: 47)
V18 ER DU FØDT I DANMARK?

Seksuelle vaner
Spm. 8: Er du født i Danmark? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

83 93 1597 1 Ja
6 7 117 2 Nej

11 217 9 Uoplyst
100 100 1931

Svarprocent: 89
V19 HVIS NEJ: HVOR ER DU FØDT?

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V18
Filtrerende variable: V18

Spm. 9: Hvis nej:
Hvor er du født?

Text (max length: 28)
V20 HVIS NEJ: HVOR MANGE ÅR HAR DU BOET I DANMARK?

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V18
Filtrerende variable: V18

Spm. 9: Hvis nej:
Hvor mange år har du boet i Danmark?

Text (max length: 27)
V21 HAR DU MODTAGET SEKSUALVEJLEDNING?

Seksuelle vaner
Spm. 10: Har du modtaget seksualvejledning?
% MD% Antal Kode Kategori

76 87 1469 1 Ja
12 13 223 2 Nej
12 239 9 Uoplyst

100 100 1931
Svarprocent: 88

V22 HVORFRA SEKSUALVEJLEDNING? FORÆLDRE
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 11: Hvorfra har du modtaget din seksuelvejledning? Kun et svar i hver linie
Forældre
% MD% Antal Kode Kategori



6 11 112 1 Megen vejledning
29 53 568 2 Nogen vejledning
20 36 383 3 Ingen vejledning
34 661 9 Uoplyst
11 207 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 55

V23 HVORFRA SEKSUALVEJLEDNING? SØSKENDE
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 11: Hvorfra har du modtaget din seksuelvejledning? Kun et svar i hver linie
Søskende
% MD% Antal Kode Kategori

4 7 69 1 Megen vejledning
10 20 188 2 Nogen vejledning
36 73 690 3 Ingen vejledning
40 777 9 Uoplyst
11 207 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 49

V24 HVORFRA SEKSUALVEJLEDNING? SKOLE
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 11: Hvorfra har du modtaget din seksuelvejledning? Kun et svar i hver linie
Skole
% MD% Antal Kode Kategori

26 36 506 1 Megen vejledning
44 62 856 2 Nogen vejledning

1 2 26 3 Ingen vejledning
17 336 9 Uoplyst
11 207 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 72

V25 HVORFRA SEKSUALVEJLEDNING? VENNER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 11: Hvorfra har du modtaget din seksuelvejledning? Kun et svar i hver linie
Venner
% MD% Antal Kode Kategori

13 23 245 1 Megen vejledning
25 46 479 2 Nogen vejledning
17 31 321 3 Ingen vejledning
35 679 9 Uoplyst
11 207 10 Irrelevant



100 100 1931
Svarprocent: 54

V26 HVORFRA SEKSUALVEJLEDNING? VENINDER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 11: Hvorfra har du modtaget din seksuelvejledning? Kun et svar i hver linie
Veninder
% MD% Antal Kode Kategori

14 26 269 1 Megen vejledning
23 44 445 2 Nogen vejledning
16 30 303 3 Ingen vejledning
37 707 9 Uoplyst
11 207 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 53

V27 HVORFRA SEKSUALVEJLEDNING? KÆRESTER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 11: Hvorfra har du modtaget din seksuelvejledning? Kun et svar i hver linie
Kærester
% MD% Antal Kode Kategori

11 22 213 1 Megen vejledning
17 34 331 2 Nogen vejledning
23 45 440 3 Ingen vejledning
38 740 9 Uoplyst
11 207 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 51

V28 HVORFRA SEKSUALVEJLEDNING? LÆGER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 11: Hvorfra har du modtaget din seksuelvejledning? Kun et svar i hver linie
Læger
% MD% Antal Kode Kategori

3 6 59 1 Megen vejledning
13 27 257 2 Nogen vejledning
33 67 636 3 Ingen vejledning
40 772 9 Uoplyst
11 207 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 49

V29 HVORFRA SEKSUALVEJLEDNING? BØGER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21



Filtrerende variable: V21
Spm. 11: Hvorfra har du modtaget din seksuelvejledning? Kun et svar i hver linie
Bøger
% MD% Antal Kode Kategori

8 15 147 1 Megen vejledning
23 45 445 2 Nogen vejledning
21 41 407 3 Ingen vejledning
38 725 9 Uoplyst
11 207 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 52

V30 HVORFRA SEKSUALVEJLEDNING? UNGDOMS- OG UGEBLADE
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 11: Hvorfra har du modtaget din seksuelvejledning? Kun et svar i hver linie
Ungdoms- og ugeblade
% MD% Antal Kode Kategori

12 22 229 1 Megen vejledning
29 54 563 2 Nogen vejledning
13 24 254 3 Ingen vejledning
35 678 9 Uoplyst
11 207 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 54

V31 TALER (TALTE) I OM SEKSUELLE EMNER HJEMME?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 12: Taler (talte) I om seksuelle emner hjemme?
% MD% Antal Kode Kategori

4 6 81 1 Ofte
20 27 393 2 Af og til
32 43 619 3 Sjældent
18 24 344 4 Aldrig
14 273 9 Uoplyst
11 221 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 74

V32 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? KROPPENS FUNKTION
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Kroppens funktion
% MD% Antal Kode Kategori

4 6 80 1 Alt for meget



6 10 120 2 For meget
46 70 885 3 Passende

7 10 129 4 For lidt
2 4 47 5 Alt for lidt

23 448 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 65

V33 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? KØNSORGANERNES BYGNING
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Kønsorganernes bygning
% MD% Antal Kode Kategori

4 7 82 1 Alt for meget
7 10 128 2 For meget

42 64 803 3 Passende
10 15 184 4 For lidt

2 4 48 5 Alt for lidt
24 464 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 64

V34 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? DET TEKNISKE I SAMLEJET
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Det tekniske i samarbejdet
% MD% Antal Kode Kategori

2 2 29 1 Alt for meget
3 5 67 2 For meget

33 51 633 3 Passende
20 31 390 4 For lidt

7 10 129 5 Alt for lidt
24 461 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 65

V35 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? PRÆVENTION
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie



Prævention
% MD% Antal Kode Kategori

5 8 101 1 Alt for meget
9 14 174 2 For meget

41 64 793 3 Passende
7 10 129 4 For lidt
2 3 40 5 Alt for lidt

24 472 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 64

V36 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? KØNSSYGDOMME
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Kønssygdomme
% MD% Antal Kode Kategori

6 9 109 1 Alt for meget
8 13 163 2 For meget

36 56 699 3 Passende
11 17 210 4 For lidt

4 6 73 5 Alt for lidt
24 455 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 65

V37 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? AIDS
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
AIDS
% MD% Antal Kode Kategori

6 9 110 1 Alt for meget
8 12 145 2 For meget

34 53 660 3 Passende
13 20 245 4 For lidt

5 7 91 5 Alt for lidt
24 458 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 65

V38 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? GRAVIDITET
Seksuelle vaner



Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Graviditet
% MD% Antal Kode Kategori

5 7 89 1 Alt for meget
7 11 133 2 For meget

39 60 744 3 Passende
11 16 203 4 For lidt

4 6 76 5 Alt for lidt
24 464 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 64

V39 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? MENSTRUATION
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Menstruation
% MD% Antal Kode Kategori

7 11 138 1 Alt for meget
10 15 186 2 For meget
37 58 721 3 Passende

6 10 122 4 For lidt
3 5 67 5 Alt for lidt

25 475 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 64

V40 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? PUBERTETSPROBLEMER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Pubertetsproblemer
% MD% Antal Kode Kategori

5 9 106 1 Alt for meget
9 14 173 2 For meget

36 57 702 3 Passende
10 16 202 4 For lidt

3 4 55 5 Alt for lidt
24 471 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931



Svarprocent: 64
V41 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? FORELSKELSE

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Forelskelse
% MD% Antal Kode Kategori

3 5 59 1 Alt for meget
5 8 93 2 For meget

38 60 740 3 Passende
13 20 249 4 For lidt

5 8 98 5 Alt for lidt
24 470 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 64

V42 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? KÆRLIGHED
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Kærlighed
% MD% Antal Kode Kategori

3 5 65 1 Alt for meget
4 6 76 2 For meget

40 63 779 3 Passende
11 18 219 4 For lidt

5 8 93 5 Alt for lidt
25 477 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 64

V43 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? VENSKAB
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Venskab
% MD% Antal Kode Kategori

3 4 50 1 Alt for meget
4 6 76 2 For meget

41 65 791 3 Passende
12 18 223 4 For lidt

4 7 86 5 Alt for lidt



25 483 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 63

V44 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? BEFRUGTNING
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Befrugtning
% MD% Antal Kode Kategori

3 5 64 1 Alt for meget
6 9 111 2 For meget

41 65 798 3 Passende
10 16 201 4 For lidt

3 5 56 5 Alt for lidt
25 479 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 64

V45 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? FØLELSER HOS PIGER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Følelser hos piger
% MD% Antal Kode Kategori

3 5 62 1 Alt for meget
5 8 97 2 For meget

35 55 679 3 Passende
15 23 287 4 For lidt

5 8 102 5 Alt for lidt
25 482 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 64

V46 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? FØLELSER HOS DRENGE
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Følelser hos drenge
% MD% Antal Kode Kategori

3 4 49 1 Alt for meget
4 6 69 2 For meget



35 54 669 3 Passende
17 26 321 4 For lidt

6 10 123 5 Alt for lidt
25 478 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 64

V47 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? FØLELSER VED SAMLEJE
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Følelser ved samleje
% MD% Antal Kode Kategori

2 3 41 1 Alt for meget
3 5 65 2 For meget

32 50 618 3 Passende
19 30 366 4 For lidt

7 11 140 5 Alt for lidt
25 479 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 64

V48 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? UDVIKLING DRENG/ MAND
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Udvikling dreng/mand
% MD% Antal Kode Kategori

3 5 58 1 Alt for meget
6 9 107 2 For meget

44 70 850 3 Passende
8 13 157 4 For lidt
2 4 44 5 Alt for lidt

26 493 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 63

V49 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? UDVIKLING PIGE/ KVINDE
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Udvikling pige/kvinde



% MD% Antal Kode Kategori
4 6 69 1 Alt for meget
6 10 125 2 For meget

44 70 851 3 Passende
7 11 136 4 For lidt
2 3 42 5 Alt for lidt

25 486 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 63

V50 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? SEX OG PARFORHOLD
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Sex og parforhold
% MD% Antal Kode Kategori

2 3 33 1 Alt for meget
4 6 73 2 For meget

39 61 752 3 Passende
15 24 292 4 For lidt

4 7 81 5 Alt for lidt
25 478 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 64

V51 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? PRÆVENTIONSMIDLERS
BIVIRKNING

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Præventionsmidlers bivirkninger
% MD% Antal Kode Kategori

2 4 45 1 Alt for meget
4 6 78 2 For meget

31 50 607 3 Passende
17 27 326 4 For lidt

8 13 157 5 Alt for lidt
26 496 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 63

V52 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? MERE UALMINDELIGE FORMER
SEX

Seksuelle vaner



Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Andre (mere ualmindelige) former for sex
% MD% Antal Kode Kategori

2 2 29 1 Alt for meget
2 3 42 2 For meget

27 42 516 3 Passende
19 31 376 4 For lidt
13 21 253 5 Alt for lidt
26 493 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 63

V53 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? SEKSUELLE RETTIGHEDER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Seksuelle rettigheder
% MD% Antal Kode Kategori

2 3 33 1 Alt for meget
3 4 51 2 For meget

34 53 651 3 Passende
17 27 325 4 For lidt

8 13 158 5 Alt for lidt
25 491 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 63

V54 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ SEKSUALVEJLEDNING? ONANI
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Onani
% MD% Antal Kode Kategori

3 5 57 1 Alt for meget
3 4 50 2 For meget

34 53 647 3 Passende
14 23 279 4 For lidt
10 16 197 5 Alt for lidt
25 479 9 Uoplyst
11 222 10 Irrelevant



100 100 1931
Svarprocent: 64

V55 FOR MEGEN/LIDT VÆGT PÅ I DIN SEKSUALVEJLEDENING? ANDET:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 13: Hvad er der efter din mening blevet lagt for megen eller for lidt vægt på i din
seksualvejledning? Kun et svar i hver linie
Andet:

Text (max length: 221)
V56 DEN BEDSTE SEKSUALVEJLEDNING? - FORÆLDRE

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 14: Hvor har du fået den bedste seksualvejledning? Gerne flere svar
Forældre
% MD% Antal Kode Kategori

61 83 1181 0 Ikke nævnt
12 17 237 1 Nævnt
15 290 9 Uoplyst
12 223 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 73

V57 DEN BEDSTE SEKSUALVEJLEDNING? - SØSKENDE
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 14: Hvor har du fået den bedste seksualvejledning? Gerne flere svar
Søskende
% MD% Antal Kode Kategori

67 92 1298 0 Ikke nævnt
6 8 120 1 Nævnt

15 290 9 Uoplyst
12 223 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 73

V58 DEN BEDSTE SEKSUALVEJLEDNING? - SKOLE
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 14: Hvor har du fået den bedste seksualvejledning? Gerne flere svar
Skole
% MD% Antal Kode Kategori

32 44 626 0 Ikke nævnt
41 56 792 1 Nævnt
15 290 9 Uoplyst
12 223 10 Irrelevant

100 100 1931



Svarprocent: 73
V59 DEN BEDSTE SEKSUALVEJLEDNING? - VENNER

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 14: Hvor har du fået den bedste seksualvejledning? Gerne flere svar
Venner
% MD% Antal Kode Kategori

55 75 1066 0 Ikke nævnt
18 25 352 1 Nævnt
15 290 9 Uoplyst
12 223 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 73

V60 DEN BEDSTE SEKSUALVEJLEDNING? - VENINDER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 14: Hvor har du fået den bedste seksualvejledning? Gerne flere svar
Veninder
% MD% Antal Kode Kategori

53 72 1015 0 Ikke nævnt
21 28 403 1 Nævnt
15 290 9 Uoplyst
12 223 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 73

V61 DEN BEDSTE SEKSUALVEJLEDNING? - KÆRESTER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 14: Hvor har du fået den bedste seksualvejledning? Gerne flere svar
Kærester
% MD% Antal Kode Kategori

58 79 1124 0 Ikke nævnt
15 21 294 1 Nævnt
15 290 9 Uoplyst
12 223 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 73

V62 DEN BEDSTE SEKSUALVEJLEDNING? - SUNDHEDSPLEJERSKE
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 14: Hvor har du fået den bedste seksualvejledning? Gerne flere svar
Sundhedsplejerske
% MD% Antal Kode Kategori



63 85 1208 0 Ikke nævnt
11 15 210 1 Nævnt
15 290 9 Uoplyst
12 223 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 73

V63 DEN BEDSTE SEKSUALVEJLEDNING? - LÆGER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 14: Hvor har du fået den bedste seksualvejledning? Gerne flere svar
Læger
% MD% Antal Kode Kategori

69 95 1342 0 Ikke nævnt
4 5 76 1 Nævnt

15 290 9 Uoplyst
12 223 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 73

V64 BEDSTE SEKSUALVEJLEDNING? - ANDRE:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 14: Hvor har du fået den bedste seksualvejledning? Gerne flere svar
Andre
% MD% Antal Kode Kategori

67 91 1288 0 Ikke nævnt
7 9 130 1 Nævnt
0 0 0 2 Udokumenteret kode

15 290 9 Uoplyst
12 223 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 73

V65 BEDSTE SEKSUALVEJLEDNING? - ANDRE: HVEM
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V64
Filtrerende variable: V64

Variablen er filtreret af: V21
Filtrerende variable: V21

Spm. 14: Hvor har du fået den bedste seksualvejledning? Gerne flere svar
Andre:

Text (max length: 190)
V66 FØLER DU DIG VELINFORMERET?

Seksuelle vaner
Spm. 15: Føler du dig velinformeret? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

54 66 1041 1 Ja
10 12 184 2 Nej



18 22 351 3 Ved ikke
18 355 9 Uoplyst

100 100 1931
Svarprocent: 82

V67 HAR DU HAFT SAMLEJE?
Seksuelle vaner
Spm. 16: Har du haft samleje? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

41 50 786 1 Ja
41 50 796 2 Nej
18 349 9 Uoplyst

100 100 1931
Svarprocent: 82

V68 HVOR LÆNGE ER DET SIDEN, DU SIDST HAR HAFT SAMLEJE?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 17: Hvor længe er det siden, du sidst har haft samleje? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

18 44 345 1 Mindre end 1 uge
5 11 90 2 1 uge
6 16 124 3 1-4 uger
5 13 104 4 1-3 måneder
6 16 124 5 Mere end 3 måneder

18 356 9 Uoplyst
41 788 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 41

V69 HVOR MANGE SAMLEJER HAR DU HAFT INDEN FOR DEN SENESTE MÅNED?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 18: Hvor mange samlejer har du haft inden for den seneste måned? Skriv et tal nedenfor
Double (0 decimaler)

Gyldige 602
Manglende 1329
Minimum 1
Maximum 95
Gennemsnit 11
Median 5
Standardafvigelse 15

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V70 HVOR MANGE SAMLEJER HAR DU HAFT I ALT?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67



Filtrerende variable: V67
Spm. 19: Hvor mange samlejer har du haft i alt? Skriv et tal nedenfor

Double (0 decimaler)

Gyldige 717
Manglende 1214
Minimum 1
Maximum 800
Gennemsnit 41
Median 25
Standardafvigelse 52

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V71 HVOR GAMMEL VAR DU, DA DU HAVDE DIT FØRSTE SAMLEJE?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 20: Hvor gammel var du, da du havde dit første samleje? Skriv et tal nedenfor
Double (0 decimaler)

Gyldige 755
Manglende 1176
Minimum 1
Maximum 88
Gennemsnit 14
Median 14
Standardafvigelse 4

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V72 HVOR GAMMEL VAR DIN FØRSTE PARTNER?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 21: Hvor gammel var din første partner? Skriv et tal nedenfor
Double (0 decimaler)

Gyldige 742
Manglende 1189
Minimum 1
Maximum 90
Gennemsnit 16
Median 15
Standardafvigelse 6

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V73 FØRSTE SAMLEJE? JEG VAR FORELSKET OG HAVDE LYST
Seksuelle vaner



Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 22: Hvad gælder for dig om dit første samleje? Kun et svar i hver linie
Jeg var forelsket og havde lyst
% MD% Antal Kode Kategori

20 56 395 1 I høj grad sandt
7 19 136 2 Passer i nogen grad
5 13 91 3 Passer lidt
4 11 80 4 Passer slet ikke

22 434 9 Uoplyst
41 795 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 36

V74 FØRSTE SAMLEJE? MIN PARTNER PRESSEDE MIG
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 22: Hvad gælder for dig om dit første samleje? Kun et svar i hver linie
Min partner pressede mig
% MD% Antal Kode Kategori

4 11 69 1 I høj grad sandt
2 6 42 2 Passer i nogen grad
4 12 76 3 Passer lidt

24 71 465 4 Passer slet ikke
25 484 9 Uoplyst
41 795 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 34

V75 FØRSTE SAMLEJE? JEG FØLTE PRES FRA MINE KAMMERATER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 22: Hvad gælder for dig om dit første samleje? Kun et svar i hver linie
Jeg følte pres for mine kammerater
% MD% Antal Kode Kategori

2 6 40 1 I høj grad sandt
1 3 21 2 Passer i nogen grad
3 9 60 3 Passer lidt

27 81 521 4 Passer slet ikke
26 494 9 Uoplyst
41 795 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 33

V76 FØRSTE SAMLEJE? MIN PARTNER OG JEG HAVDE TALT OM DET I LÆNGERE TID
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 22: Hvad gælder for dig om dit første samleje? Kun et svar i hver linie



Min partner og jeg havde talt om det i længere tid
% MD% Antal Kode Kategori

7 20 130 1 I høj grad sandt
8 24 158 2 Passer i nogen grad
8 23 148 3 Passer lidt

11 32 209 4 Passer slet ikke
25 491 9 Uoplyst
41 795 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 33

V77 FØRSTE SAMLEJE? JEG MENTE, FLESTE KAMMERATER HAVDE HAFT SAMLEJE
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 22: Hvad gælder for dig om dit første samleje? Kun et svar i hver linie
Jeg mente, de fleste af mine kammeratet havde haft samleje
% MD% Antal Kode Kategori

3 9 60 1 I høj grad sandt
3 9 58 2 Passer i nogen grad
6 18 118 3 Passer lidt

21 63 405 4 Passer slet ikke
26 495 9 Uoplyst
41 795 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 33

V78 FØRSTE SAMLEJE? MENTE, PARTNER VILLE FINDE EN ANDEN, HVIS JEG SAGDE NEJ
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 22: Hvad gælder for dig om dit første samleje? Kun et svar i hver linie
Jeg mente, min partner ville finde en anden, hvis jeg sagde nej
% MD% Antal Kode Kategori

2 8 48 1 I høj grad sandt
1 4 23 2 Passer i nogen grad
2 7 46 3 Passer lidt

27 81 514 4 Passer slet ikke
26 505 9 Uoplyst
41 795 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 33

V79 VAR DU PÅVIRKET, DA DU HAVDE DIT FØRSTE SAMLEJE?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 23: Var du påvirket, da du havde dit første samleje? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

10 25 185 1 Ja



28 75 548 2 Nej
21 403 9 Uoplyst
41 795 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 38

V80 HVAD VAR DU PÅVIRKET AF? ALKOHOL
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V79
Filtrerende variable: V79

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 24: Hvad var du påvirket af? Gerne flere svar
Alkohol
% MD% Antal Kode Kategori

4 30 70 0 Ikke nævnt
9 70 166 1 Nævnt

20 380 9 Uoplyst
68 1315 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 12

V81 HVAD VAR DU PÅVIRKET AF? HASH
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V79
Filtrerende variable: V79

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 24: Hvad var du påvirket af? Gerne flere svar
Hash
% MD% Antal Kode Kategori

10 83 195 0 Ikke nævnt
2 17 41 1 Nævnt

20 380 9 Uoplyst
68 1315 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 12

V82 HVAD VAR DU PÅVIRKET AF? SPEED
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V79
Filtrerende variable: V79

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 24: Hvad var du påvirket af? Gerne flere svar
Speed
% MD% Antal Kode Kategori

11 88 207 0 Ikke nævnt
2 12 29 1 Nævnt

20 380 9 Uoplyst
68 1315 10 Irrelevant



100 100 1931
Svarprocent: 12

V83 HVAD VAR DU PÅVIRKET AF? ECSTACY
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V79
Filtrerende variable: V79

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 24: Hvad var du påvirket af? Gerne flere svar
Ecstacy
% MD% Antal Kode Kategori

10 86 202 0 Ikke nævnt
2 14 34 1 Nævnt

20 380 9 Uoplyst
68 1315 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 12

V84 HVAD VAR DU PÅVIRKET AF? RYGEHEROIN
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V79
Filtrerende variable: V79

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 24: Hvad var du påvirket af? Gerne flere svar
Rygeheroin
% MD% Antal Kode Kategori

11 89 211 0 Ikke nævnt
1 11 25 1 Nævnt

20 380 9 Uoplyst
68 1315 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 12

V85 HVAD VAR DU PÅVIRKET AF? PILLER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V79
Filtrerende variable: V79

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 24: Hvad var du påvirket af? Gerne flere svar
Piller
% MD% Antal Kode Kategori

11 89 211 0 Ikke nævnt
1 11 25 1 Nævnt

20 380 9 Uoplyst
68 1315 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 12

V86 HVAD VAR DU PÅVIRKET AF? ANDET:
Seksuelle vaner



Variablen er filtreret af: V79
Filtrerende variable: V79

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 24: Hvad var du påvirket af? Gerne flere svar
Notér andet
% MD% Antal Kode Kategori

11 89 211 0 Ikke nævnt
1 11 25 1 Nævnt

20 380 9 Uoplyst
68 1315 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 12

V87 HVAD VAR DU PÅVIRKET AF? ANDET HVAD
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V86
Filtrerende variable: V86

Variablen er filtreret af: V79
Filtrerende variable: V79

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 24: Hvad var du påvirket af? Gerne flere svar
Notér andet, hvad

Text (max length: 49)
V88 VAR DIN PARTNER PÅVIRKET VED DIT FØRSTE SAMLEJE?

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 25: Var din partner påvirket ved dit første samleje? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

7 18 131 1 Ja
26 71 510 2 Nej

4 11 82 3 Ved ikke
21 413 9 Uoplyst
41 795 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 37

V89 PLEJER DU AT VÆRE PÅVIRKET, NÅR DU HAR SAMLEJE?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 26: Plejer du at være påvirket, når du har samleje?
% MD% Antal Kode Kategori

2 5 39 1 Ja
11 29 211 2 Af og til
24 65 469 3 Nej
22 417 9 Uoplyst
41 795 10 Irrelevant



100 100 1931
Svarprocent: 37

V90 HAVDE DIN FØRSTE PARTNER HAFT SAMLEJE MED ANDRE?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 27: Havde din første partner haft samleje med andre?
% MD% Antal Kode Kategori

18 48 346 1 Ja
15 42 298 2 Nej

4 10 73 3 Ved ikke
22 419 9 Uoplyst
41 795 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 37

V91 HVOR LÆNGE HAVDE DU KENDT PARTNER, FØRSTE SAMLEJE?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 28: Hvor længe havde du kendt din partner, da I havde jeres første samleje?
% MD% Antal Kode Kategori

5 14 101 1 1 aften
3 7 49 2 1 uge
6 16 116 3 1-4 uger

10 27 192 4 1-3 måneder
13 35 252 5 Mere end 3 måneder
22 426 9 Uoplyst
41 795 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 37

V92 BRUGTE I PRÆVENTION VED DIT FØRSTE SAMLEJE?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 29: Brugte I prævention ved dit første samleje?
% MD% Antal Kode Kategori

26 71 504 1 Ja
9 24 173 2 Nej
2 5 35 3 Ved ikke

22 424 9 Uoplyst
41 795 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 37

V93 PRÆVENTION, HVIS JA:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V92
Filtrerende variable: V92



Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 30: Hvis ja:
% MD% Antal Kode Kategori

20 79 395 1 Kondom
2 6 29 2 P-piller
0 0 0 3 Minipiller
0 0 0 4 Pessar
0 0 0 5 Spiral
0 0 2 6 Afbrudt samleje
0 0 0 7 Sikre perioder
0 0 0 8 P-plaster
0 0 0 9 P-stav
0 0 0 10 P-ring
3 13 67 11 Kondom + p-piller
0 0 1 12 Kondom + andet
0 0 2 13 Ved ikke
0 1 7 14 Andet:

22 425 99 Uoplyst
52 1003 100 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 26

V94 PRÆVENTION, ANDET:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V93
Filtrerende variable: V93

Variablen er filtreret af: V92
Filtrerende variable: V92

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 30: Hvis ja: Andet
Text (max length: 59)

V95 VAR DIN FØRSTE SEKSUALPARTNER...
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 31: Var din første seksualpartner... Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

25 67 476 1 Kæreste
4 10 74 2 En fra din nære vennekreds
2 6 43 3 En, du ikke kendte særligt godt
2 7 48 4 En, du slet ikke kendte før den dag
1 3 23 5 Skolekammerat
1 3 18 6 Familiemedlem
1 4 25 7 Andet:

22 429 9 Uoplyst
41 795 10 Irrelevant

100 100 1931



Svarprocent: 37
V96 FØRSTE SEKSUALPARTNER: ANDET:

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V95
Filtrerende variable: V95

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 31: Var din første seksualpartner ... Andet:
Text (max length: 88)

V97 HVOR FOREGIK DIT FØRSTE SAMLEJE?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 32: Hvor foregik dit første samleje? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

10 27 191 1 Hjemme hos dig selv
16 45 316 2 Hjemme hos din partner

3 7 53 3 Hos kammerater
4 11 79 4 Ude (f.eks. bil, natur, telt)
4 10 68 5 Andet:

22 429 9 Uoplyst
41 795 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 37

V98 HVOR FOREGIK FØRSTE SAMLEJE: VANDET:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V97
Filtrerende variable: V97

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 32: Hvor foregik dit første samleje? Andet:
Text (max length: 262)

V99 FØLTE DU DIG TRYG UNDER DIT FØRSTE SAMLEJE?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 33: Følte du dig tryg ved dit første samleje?
% MD% Antal Kode Kategori

29 81 567 1 Ja
7 19 134 2 Nej

23 435 9 Uoplyst
41 795 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 36

V100 HVORNÅR PÅ DØGNET FOREGIK DIT FØRSTE SAMLEJE?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67



Spm. 34: Hvornår på døgnet foregik dit første samleje?
% MD% Antal Kode Kategori

11 29 203 1 00-07
8 22 153 2 08-19

18 49 345 3 20-24
23 435 9 Uoplyst
41 795 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 36

V101 FORTRØD DU DIT FØRSTE SAMLEJE?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 35: Fortrød du dit første samleje?
% MD% Antal Kode Kategori

6 18 123 1 Ja
30 82 577 2 Nej
23 435 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 36

V102 TALTE I OM BRUG AF PRÆVENTION FØR JERES FØRSTE SAMLEJE?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 36: Talte I om brug af prævention før jeres første samleje?
% MD% Antal Kode Kategori

17 47 327 1 Ja
19 53 369 2 Nej
23 439 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 36

V103 TALTE I OM RISIKO FOR GRAVIDITET FØR JERES FØRSTE SAMLEJE?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 37: Talte I om risiko for graviditet før jeres første samleje?
% MD% Antal Kode Kategori

10 27 187 1 Ja
26 73 502 2 Nej
23 446 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 36

V104 TALTE I OM RISIKO FOR KØNSSYGDOMME FØR JERES FØRSTE SAMLEJE?
Seksuelle vaner



Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 38: Talte I om risiko for kønssygdomme før jeres første samleje?
% MD% Antal Kode Kategori

7 18 127 1 Ja
29 82 565 2 Nej
23 443 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 36

V105 NOGEN SINDE TAGET "FORTRYDELSESPILLER" = NØDPRÆVENTION?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 39: Har du eller din(e) partner(e) nogen sinde taget "fortrydelsespiller" = nødprævention? Kun et
svar
% MD% Antal Kode Kategori

9 26 180 1 Ja
22 62 425 2 Nej

4 12 86 3 Ved ikke
23 444 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 36

V106 FORTRYDELSESPILLER, HVIS JA:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V105
Filtrerende variable: V105

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 40: Hvis ja: Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

5 49 87 1 1 gang
4 40 72 2 2-5 gange
1 11 20 3 Over 5 gange

23 446 9 Uoplyst
68 1306 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 9

V107 HAR DU NOGENSINDE OPLEVET, AT KONDOMET SPRANG?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 41: Har du nogensinde oplevet, at kondomet sprang?
% MD% Antal Kode Kategori

10 28 192 1 Ja
22 62 426 2 Nej



4 10 72 3 Har aldrig brugt kondom
23 445 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 36

V108 KØNSSYGDOMME? KLAMYDIA
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 42: Har du nogensinde haft nogle af følgende kønssygdomme? Kun et svar i hver linie
Klamydia
% MD% Antal Kode Kategori

28 89 547 1 Aldrig
2 6 36 2 1 gang
2 6 35 3 Mere end 1 gang

27 517 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 32

V109 KØNSSYGDOMME? KØNSVORTER (KONDYLOMER)
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 42: Har du nogensinde haft nogle af følgende kønssygdomme? Kun et svar i hver linie
Kønsvorter (Kondylomer)
% MD% Antal Kode Kategori

30 93 570 1 Aldrig
1 2 11 2 1 gang
2 5 30 3 Mere end 1 gang

27 524 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 32

V110 KØNSSYGDOMME? SYFILIS
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 42: Har du nogensinde haft nogle af følgende kønssygdomme? Kun et svar i hver linie
Syfilis
% MD% Antal Kode Kategori

30 94 571 1 Aldrig
0 0 3 2 1 gang
2 5 33 3 Mere end 1 gang

27 528 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 31



V111 KØNSSYGDOMME? HERPES
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 42: Har du nogensinde haft nogle af følgende kønssygdomme? Kun et svar i hver linie
Herpes
% MD% Antal Kode Kategori

29 93 565 1 Aldrig
0 1 8 2 1 gang
2 5 32 3 Mere end 1 gang

27 530 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 31

V112 KØNSSYGDOMME? GONORRÉ
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 42: Har du nogensinde haft nogle af følgende kønssygdomme? Kun et svar i hver linie
Gonorré
% MD% Antal Kode Kategori

29 94 563 1 Aldrig
0 1 4 2 1 gang
2 5 29 3 Mere end 1 gang

28 539 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 31

V113 KØNSSYGDOMME? ANDET:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 42: Har du nogensinde haft nogle af følgende kønssygdomme? Kun et svar i hver linie
Andet

Text (max length: 116)
V114 HVOR OFTE HAR DU SAMLEJE?

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 43: Hvor ofte har du haft samleje? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

10 29 195 1 1 gang om ugen
3 8 55 2 Mindre end 1 gang om ugen
4 10 69 3 Mindre en 1 gang hver 14. dag
8 21 145 4 Mindre end 1 gang om måneden

11 32 214 5 Andet:
24 457 9 Uoplyst



41 796 10 Irrelevant
100 100 1931

Svarprocent: 35
V115 HVOR OFTE SAMLEJE: ANDET:

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V114
Filtrerende variable: V114

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 43: Hvor ofte har du haft samleje? Andet:
Text (max length: 178)

V116 ANVENDTE I PRÆVENTION VED DIT SENESTE SAMLEJE?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 44: Anvendte I prævention ved dit seneste samleje?
% MD% Antal Kode Kategori

25 71 482 1 Ja
10 29 198 2 Nej
24 455 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 35

V117 ANVENDTE I PRÆVENTION, HVIS JA, VI BRUGTE:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V116
Filtrerende variable: V116

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 45: Hvis ja, vi brugte: Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

12 43 240 1 Kondom
12 40 223 2 P-piller

0 0 2 3 Minipiller
0 1 3 4 Pessar
0 0 1 5 Spiral
0 0 2 6 Afbrudt samleje
0 0 2 7 Sikre perioder
0 0 0 8 P-plaster
0 1 4 9 P-stav
0 0 1 10 P-ring
3 10 53 11 Kondom + p-piller
0 0 2 12 Kondom + andet
1 4 20 13 Andet:

24 455 99 Uoplyst
48 923 100 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 29



V118 ANVENDTE I PRÆVENTION, ANDET:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V117
Filtrerende variable: V117

Variablen er filtreret af: V116
Filtrerende variable: V116

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 45: Hvis ja, vi brugte: Andet:
Text (max length: 64)

V119 SYNES DU, BRUGEN AF KONDOM ER:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 46: Synes du, brugen af kondom er: Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

10 28 187 1 Problemløs
7 21 139 2 Ubehagelig
9 26 173 3 Besværlig
3 7 50 4 Svær at "huske"
3 10 65 5 Har ikke brugt kondom
3 9 58 6 Andet:

24 463 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 35

V120 SYNES DU, BRUGEN AF KONDOM ER, ANDET:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V119
Filtrerende variable: V119

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 46: Synes du, brugen af kondom er: Andet:
Text (max length: 120)

V121 UDTRYK MANGLENDE TILLID PARTNEREN, FORLANGER BRUG AF KONDOM?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 47: Mener du, det er et udtryk for manglende tillid til partneren, hvis man forlanger brug af
kondom? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

3 9 61 1 Ja
28 79 536 2 Nej

4 12 80 3 Ved ikke
24 458 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 35

V122 AFSLÅR DU SAMLEJE, HVIS DIN PARTNER IKKE VIL BRUGE KONDOM?



Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 48: Afslår du samleje, hvis din partner ikke vil bruge kondom? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

10 29 194 1 Ja
24 71 468 2 Nej
24 473 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 34

V123 HVILKE PROBLEMER, NÅR I BRUGER KONDOM? MANGLENDE REJSNING
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 49: Hvilke problemer har du oplevet, når I bruger kondom? Gerne flere svar
Manglende rejsning
% MD% Antal Kode Kategori

30 83 579 0 Ikke nævnt
6 17 116 1 Nævnt

23 440 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 36

V124 HVILKE PROBLEMER, NÅR I BRUGER KONDOM? "DET AFBRYDER DET HELE"
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 49: Hvilke problemer har du oplevet, når I bruger kondom? Gerne flere svar
"Det afbryder det hele"
% MD% Antal Kode Kategori

26 73 507 0 Ikke nævnt
10 27 188 1 Nævnt
23 440 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 36

V125 HVILKE PROBLEMER, NÅR I BRUGER KONDOM? NEDSÆTTER FØLSOMHEDEN
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 49: Hvilke problemer har du oplevet, når I bruger kondom? Gerne flere svar
Det nedsætter følsomheden
% MD% Antal Kode Kategori

20 55 382 0 Ikke nævnt
16 45 313 1 Nævnt
23 440 9 Uoplyst



41 796 10 Irrelevant
100 100 1931

Svarprocent: 36
V126 HVILKE PROBLEMER, NÅR I BRUGER KONDOM? MANGLENDE FORNEMMELSE
MANDENS UDLØSNING

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 49: Hvilke problemer har du oplevet, når I bruger kondom? Gerne flere svar
Manglende fornemmelse af mandens udløsning
% MD% Antal Kode Kategori

30 82 571 0 Ikke nævnt
6 18 124 1 Nævnt

23 440 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 36

V127 HVILKE PROBLEMER, NÅR I BRUGER KONDOM? KONDOMET GLIDER AF
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 49: Hvilke problemer har du oplevet, når I bruger kondom? Gerne flere svar
Kondomet glider af
% MD% Antal Kode Kategori

28 78 544 0 Ikke nævnt
8 22 151 1 Nævnt

23 440 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 36

V128 HVILKE PROBLEMER, NÅR I BRUGER KONDOM? INGEN PROBLEMER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 49: Hvilke problemer har du oplevet, når I bruger kondom? Gerne flere svar
Ingen problemer
% MD% Antal Kode Kategori

28 77 534 0 Ikke nævnt
8 23 161 1 Nævnt

23 440 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 36

V129 HVILKE PROBLEMER, NÅR I BRUGER KONDOM? - ANDET:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67



Spm. 49: Hvilke problemer har du oplevet, når I bruger kondom? Gerne flere svar
Andet
% MD% Antal Kode Kategori

33 92 638 0 Ikke nævnt
3 8 57 1 Nævnt

23 440 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 36

V130 HVILKE PROBLEMER, NÅR I BRUGER KONDOM? - HVAD:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V129
Filtrerende variable: V129

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 49: Hvilke problemer har du oplevet, når I bruger kondom? Gerne flere svar
Andet:

Text (max length: 119)
V131 VILLE BRUGE KONDOM HVER GANG, HVIS DET VAR GRATIS?

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 50: Ville du bruge kondom hver gang, hvis det var gratis? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

15 42 285 1 Ja
15 43 287 2 Nej

5 15 102 3 Ved ikke
24 461 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 35

V132 HAR DU HAFT ANALT SAMLEJE (SAMLEJE I ENDETARMEN)?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 51: Har du haft analt samleje (samleje i endetarmen)? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

2 7 45 1 Ofte
2 7 44 2 Af og til
5 15 98 3 Sjældent

25 72 482 4 Aldrig
24 466 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 35

V133 HAR DU HAFT ORALSEX (SAMLEJE I MUNDEN)?
Seksuelle vaner



Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 52: Her du haft oralsex (samleje i munden)? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

15 44 293 1 Ofte
11 32 213 2 Af og til

4 12 80 3 Sjældent
4 12 82 4 Aldrig

24 467 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 35

V134 SVARER SEKSUALVEJLEDNING MODTAGET TIL ERFARING DU SELV HAR GJORT?'
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 53: Svarer den seksualvejledning, du har modtaget, til den erfaring du selv har gjort? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

3 10 64 1 Meget
13 38 248 2 Noget
10 29 190 3 Lidt

8 24 159 4 Slet ikke
25 474 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 34

V135 HAR DU ELLER DIN(E) PARTNER(E) NOGENSINDE FÅET FORETAGET ABORT?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 54: Har du eller din(e) partner(e) nogensinde fået foretaget abort? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

3 9 59 1 Ja
31 91 599 2 Nej
25 477 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 34

V136 NOGENSINDE ABORT, HVIS JA, HVORFOR?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V135
Filtrerende variable: V135

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 55: Hvis ja, hvorfor? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

1 46 27 1 Vi brugte ingen prævention



0 15 9 2 Kondomet sprang
1 39 23 3 Andet:

25 478 9 Uoplyst
72 1394 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 3

V137 NOGENSINDE ABORT, HVIS JA, ANDET:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V136
Filtrerende variable: V136

Variablen er filtreret af: V135
Filtrerende variable: V135

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 55: Hvis ja, hvorfor? Andet
Text (max length: 105)

V138 BRUGER DU OG DIN(E) PARTNER(E) PRÆVENTION?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 56: Bruger du og din(e) partner(e) prævention? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

19 55 360 1 Altid
7 20 129 2 Oftest
3 9 58 3 Af og til
2 5 36 4 Sjældent
4 11 73 5 Aldrig

25 479 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 34

V139 PRÆVENTION: KONDOM
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 57: Hvilke former for prævention har du og din(e) partner(e) brugt/prøvet? Kun et svar i hver linie
Kondom
% MD% Antal Kode Kategori

16 56 308 1 Ofte
5 18 102 2 Af og til
5 18 97 3 Sjældent
2 8 47 4 Aldrig

30 581 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 29

V140 PRÆVENTION: P-PILLER
Seksuelle vaner



Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 57: Hvilke former for prævention har du og din(e) partner(e) brugt/prøvet? Kun et svar i hver linie
P-piller
% MD% Antal Kode Kategori

19 69 363 1 Ofte
2 7 38 2 Af og til
1 3 16 3 Sjældent
6 20 107 4 Aldrig

32 611 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 27

V141 PRÆVENTION : MINIPILLER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 57: Hvilke former for prævention har du og din(e) partner(e) brugt/prøvet? Kun et svar i hver linie
Minipiller
% MD% Antal Kode Kategori

1 3 11 1 Ofte
0 3 9 2 Af og til
0 2 8 3 Sjældent

15 91 297 4 Aldrig
42 810 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 17

V142 PRÆVENTION: PESSAR
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 57: Hvilke former for prævention har du og din(e) partner(e) brugt/prøvet? Kun et svar i hver linie
Pessar
% MD% Antal Kode Kategori

1 3 10 1 Ofte
0 1 3 2 Af og til
0 2 8 3 Sjældent

16 94 305 4 Aldrig
42 809 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 17

V143 PRÆVENTION: SPIRAL
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67



Spm. 57: Hvilke former for prævention har du og din(e) partner(e) brugt/prøvet? Kun et svar i hver linie
Spiral
% MD% Antal Kode Kategori

1 3 10 1 Ofte
0 2 5 2 Af og til
0 2 6 3 Sjældent

16 94 304 4 Aldrig
42 810 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 17

V144 PRÆVENTION: AFBRUDT SAMLEJE
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 57: Hvilke former for prævention har du og din(e) partner(e) brugt/prøvet? Kun et svar i hver linie
Afbrudt samleje
% MD% Antal Kode Kategori

1 5 19 1 Ofte
1 8 27 2 Af og til
3 16 57 3 Sjældent

13 70 243 4 Aldrig
41 789 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 18

V145 PRÆVENTION: SIKRE PERIODER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 57: Hvilke former for prævention har du og din(e) partner(e) brugt/prøvet? Kun et svar i hver linie
Sikre perioder
% MD% Antal Kode Kategori

1 4 14 1 Ofte
1 7 24 2 Af og til
1 5 17 3 Sjældent

14 83 273 4 Aldrig
42 807 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 17

V146 PRÆVENTION: P-PLASTER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 57: Hvilke former for prævention har du og din(e) partner(e) brugt/prøvet? Kun et svar i hver linie
P-plaster



% MD% Antal Kode Kategori
0 2 8 1 Ofte
0 1 3 2 Af og til
0 1 4 3 Sjældent

16 95 310 4 Aldrig
42 810 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 17

V147 PRÆVENTION: P-STAV
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 57: Hvilke former for prævention har du og din(e) partner(e) brugt/prøvet? Kun et svar i hver linie
P-stav
% MD% Antal Kode Kategori

1 3 10 1 Ofte
0 2 5 2 Af og til
0 2 5 3 Sjældent

16 94 304 4 Aldrig
42 811 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 17

V148 PRÆVENTION: P-RING
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 57: Hvilke former for prævention har du og din(e) partner(e) brugt/prøvet? Kun et svar i hver linie
P-ring
% MD% Antal Kode Kategori

1 3 10 1 Ofte
0 1 3 2 Af og til
0 2 7 3 Sjældent

15 94 299 4 Aldrig
42 816 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 17

V149 PRÆVENTION: KONDOM + P-PILLER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 57: Hvilke former for prævention har du og din(e) partner(e) brugt/prøvet? Kun et svar i hver linie
Kondom + p-piller
% MD% Antal Kode Kategori

6 29 116 1 Ofte



2 12 48 2 Af og til
3 13 52 3 Sjældent
9 45 179 4 Aldrig

38 740 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 20

V150 PRÆVENTION: KONDOM + ANDET
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 57: Hvilke former for prævention har du og din(e) partner(e) brugt/prøvet? Kun et svar i hver linie
Kondom + andet
% MD% Antal Kode Kategori

1 6 21 1 Ofte
1 5 16 2 Af og til
1 6 20 3 Sjældent

14 83 273 4 Aldrig
42 805 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 17

V151 PRÆVENTION: INGEN PRÆVENTION
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 57: Hvilke former for prævention har du og din(e) partner(e) brugt/prøvet? Kun et svar i hver linie
Ingen prævention
% MD% Antal Kode Kategori

2 12 42 1 Ofte
2 12 40 2 Af og til
2 12 41 3 Sjældent

11 64 222 4 Aldrig
41 790 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 18

V152 PRÆVENTION: ANDET:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 57: Hvilke former for prævention har du og din(e) partner(e) brugt/prøvet? Kun et svar i hver linie
Andet

Text (max length: 259)
V153 HAR DU EN FAST PARTNER FOR ØJEBLIKKET?

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67



Filtrerende variable: V67
Spm. 58: Har du en fast partner for øjeblikket? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

18 53 348 1 Ja
16 47 305 2 Nej
25 482 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 34

V154 HVOR LÆNGE ER I KOMMET SAMMEN? 1-2 UGER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V153
Filtrerende variable: V153

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 59: Hvor længe er I kommet sammen? Gerne flere svar
1-2 uger
% MD% Antal Kode Kategori

0 0 0 0 Ikke nævnt
2 100 33 1 Nævnt

41 798 9 Uoplyst
57 1100 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 100

V155 HVOR LÆNGE ER I KOMMET SAMMEN? 3-4 UGER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V153
Filtrerende variable: V153

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 59: Hvor længe er I kommet sammen? Gerne flere svar
3-4 uger
% MD% Antal Kode Kategori

0 0 0 0 Ikke nævnt
1 100 22 1 Nævnt

42 808 9 Uoplyst
57 1101 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 100

V156 HVOR LÆNGE ER I KOMMET SAMMEN? 1-3 MÅNDER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V153
Filtrerende variable: V153

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 59: Hvor længe er I kommet sammen? Gerne flere svar
1-3 måneder
% MD% Antal Kode Kategori



0 0 0 0 Ikke nævnt
4 100 78 1 Nævnt

39 752 9 Uoplyst
57 1101 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 100

V157 HVOR LÆNGE ER I KOMMET SAMMEN? 4-6 MÅNEDER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V153
Filtrerende variable: V153

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 59: Hvor længe er I kommet sammen? Gerne flere svar
4-6 måneder
% MD% Antal Kode Kategori

0 0 0 0 Ikke nævnt
3 100 64 1 Nævnt

40 767 9 Uoplyst
57 1100 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 100

V158 HVOR LÆNGE ER I KOMMET SAMMEN? 7-12 MÅNDER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V153
Filtrerende variable: V153

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 59: Hvor længe er I kommet sammen? Gerne flere svar
7-12 måneder
% MD% Antal Kode Kategori

0 0 0 0 Ikke nævnt
3 100 64 1 Nævnt

40 766 9 Uoplyst
57 1101 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 100

V159 HVOR LÆNGE ER I KOMMET SAMMEN? MERE END 12 MÅNEDER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V153
Filtrerende variable: V153

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 59: Hvor længe er I kommet sammen? Gerne flere svar
Mere end 12 måneder
% MD% Antal Kode Kategori

0 0 0 0 Ikke nævnt
6 100 110 1 Nævnt

37 720 9 Uoplyst



57 1101 10 Irrelevant
100 100 1931

Svarprocent: 100
V160 HVOR GAMMEL ER DIN NUVÆRENDE PARTNER?

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V153
Filtrerende variable: V153

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 60: Hvor gammel er din nuværende partner? Skriv et tal nedenfor
Double (0 decimaler)

Gyldige 352
Manglende 1579
Minimum 12
Maximum 90
Gennemsnit 18
Median 17
Standardafvigelse 7

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V161 DEBATTEN OM KLAMYDIA, TAGER SÆRLIGT HENSYN TIL RISIKO FOR SMITTE?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 61: Har debatten om klamydia gjort, at du tager særligt hensyn til risiko for smitte? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

14 40 264 1 Ja
20 60 388 2 Nej
25 483 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 34

V162 JEG HOLDER MIG TIL EN PARTNER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V161
Filtrerende variable: V161

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 62: Hvis ja, sæt kryds ud for det, der passer på dig: Gerne flere svar
Jeg holder mig til en partner
% MD% Antal Kode Kategori

6 39 111 0 Ikke nævnt
9 61 176 1 Nævnt

24 468 9 Uoplyst
61 1176 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 15



V163 JEG FORLANGER ALTID KONDOM
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V161
Filtrerende variable: V161

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 62: Hvis ja, sæt kryds ud for det, der passer på dig: Gerne flere svar
Jeg forlanger altid kondom
% MD% Antal Kode Kategori

10 70 202 0 Ikke nævnt
4 30 85 1 Nævnt

24 468 9 Uoplyst
61 1176 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 15

V164 JEG DYRKER KUN SIKKER SEX
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V161
Filtrerende variable: V161

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 62: Hvis ja, sæt kryds ud for det, der passer på dig: Gerne flere svar
Jeg dyrker kun sikker sex
% MD% Antal Kode Kategori

7 47 136 0 Ikke nævnt
8 53 151 1 Nævnt

24 468 9 Uoplyst
61 1176 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 15

V165 JEG HAR KUN SEKSULLE FORHOLD TIL DEM, JEG KENDER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V161
Filtrerende variable: V161

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 62: Hvis ja, sæt kryds ud for det, der passer på dig: Gerne flere svar
Jeg har kun seksuelle forhold til dem, jeg kender
% MD% Antal Kode Kategori

10 68 195 0 Ikke nævnt
5 32 92 1 Nævnt

24 468 9 Uoplyst
61 1176 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 15

V166 VAR DU PÅVIRKET, DA DU SIDST HAVDE SAMLEJE?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67



Filtrerende variable: V67
Spm. 63: Var du påvirket, da du sidst havde samleje? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

6 18 117 1 Ja
27 82 529 2 Nej
25 489 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 33

V167 HVIS, JA, JEG VAR PÅVIRKET AF: - ALKOHOL
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V166
Filtrerende variable: V166

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 64: Hvis ja, jeg var påvirket af: Gerne flere svar
Alkohol
% MD% Antal Kode Kategori

2 22 31 0 Ikke nævnt
6 78 112 1 Nævnt

24 471 9 Uoplyst
68 1317 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 7

V168 HVIS, JA, JEG VAR PÅVIRKET AF: - HASH
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V166
Filtrerende variable: V166

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 64: Hvis ja, jeg var påvirket af: Gerne flere svar
Hash
% MD% Antal Kode Kategori

6 81 116 0 Ikke nævnt
1 19 27 1 Nævnt

24 471 9 Uoplyst
68 1317 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 7

V169 HVIS, JA, JEG VAR PÅVIRKET AF: - SPEED
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V166
Filtrerende variable: V166

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 64: Hvis ja, jeg var påvirket af: Gerne flere svar
Speed
% MD% Antal Kode Kategori



6 85 121 0 Ikke nævnt
1 15 22 1 Nævnt

24 471 9 Uoplyst
68 1317 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 7

V170 HVIS, JA, JEG VAR PÅVIRKET AF: - ECSTACY
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V166
Filtrerende variable: V166

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 64: Hvis ja, jeg var påvirket af: Gerne flere svar
Ecstacy
% MD% Antal Kode Kategori

6 86 123 0 Ikke nævnt
1 14 20 1 Nævnt

24 471 9 Uoplyst
68 1317 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 7

V171 HVIS, JA, JEG VAR PÅVIRKET AF: - RYGEHEROIN
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V166
Filtrerende variable: V166

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 64: Hvis ja, jeg var påvirket af: Gerne flere svar
Rygeheroin
% MD% Antal Kode Kategori

6 87 124 0 Ikke nævnt
1 13 19 1 Nævnt

24 471 9 Uoplyst
68 1317 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 7

V172 HVIS, JA, JEG VAR PÅVIRKET AF: - PILLER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V166
Filtrerende variable: V166

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 64: Hvis ja, jeg var påvirket af: Gerne flere svar
Piller
% MD% Antal Kode Kategori

6 87 125 0 Ikke nævnt
1 13 18 1 Nævnt

24 471 9 Uoplyst



68 1317 10 Irrelevant
100 100 1931

Svarprocent: 7
V173 HVIS, JA, JEG VAR PÅVIRKET AF: - ANDET

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V166
Filtrerende variable: V166

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 64: Hvis ja, jeg var påvirket af: Gerne flere svar
Andet
% MD% Antal Kode Kategori

7 90 128 0 Ikke nævnt
1 10 15 1 Nævnt

24 471 9 Uoplyst
68 1317 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 7

V174 VAR DIN PARTNER PÅVIRKET VED DIT SENESTE SAMLEJE?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 65: Var din partner påvirket ved dit seneste samleje? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

4 13 83 1 Ja
26 78 502 2 Nej

3 9 58 3 Ved ikke
25 492 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 33

V175 HAR DU HAFT SAMLEJE MED EN AF DIT EGET KØN?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 66: Har du haft samleje med en af dit eget køn? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

3 10 66 1 Ja
30 90 582 2 Nej
25 487 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 34

V176 HVOR GAMMEL VAR DU FØRSTE GANG?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V175
Filtrerende variable: V175



Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 67: Hvor gammel var du første gang? Skriv et tal nedenfor
Double (0 decimaler)

Gyldige 65
Manglende 1866
Minimum 1
Maximum 88
Gennemsnit 13
Median 13
Standardafvigelse 10

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V177 FOREKOMMER DET STADIG?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V175
Filtrerende variable: V175

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 68: Forekommer det stadig?
% MD% Antal Kode Kategori

2 66 42 1 Ja
1 34 22 2 Nej

25 490 9 Uoplyst
71 1377 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 3

V178 HVOR MANGE FORSKELLIGE PARTNERE HAR DU HAFT SAMLEJE MED?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 69: Hvor mange forskellige partnere har du haft samleje med? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

10 30 194 1 1
10 30 195 2 2-3

5 16 101 3 4-5
3 10 65 4 6-10
5 14 87 5 Flere end 10

26 493 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 33

V179 HVOR LÆNGE SKAL DU KENDE EN NY PARTNER, FØR FØRSTE SAMLEJE?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 70: Hvor længe skal du kende en ny partner, før du indleder det første samleje? Kun et svar



% MD% Antal Kode Kategori
10 29 184 1 1 aften

4 12 76 2 1 uge
8 26 164 3 1-4 uger
8 24 149 4 1-3 måneder
3 10 61 5 Mere end 3 måneder

26 501 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 33

V180 INDLEDER DU ET SEKSUELT FORHOLD (MED SAMLEJE) FOR EN ENKELT AFTEN?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 71: Indleder du et seksuelt forhold (med samleje) for en enkelt aften? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

4 12 76 1 Ofte
6 18 112 2 Af og til
9 28 178 3 Sjældent

14 42 270 4 Aldrig
26 499 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 33

V181 TALER MED EN NY PARTNER OM PRÆVENTION, INDEN SAMLEJE FØRSTE GANG?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 72: Taler du med en ny partner om prævention, inden I har samleje første gang? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

7 21 135 1 Altid
5 15 95 2 Oftest
5 16 98 3 Af og til
7 20 127 4 Sjældent
9 28 174 5 Aldrig

26 506 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 33

V182 FINDER EN NY SEKSUALPARTNER - EN PERSON DU KENDER GODT
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 73: Når du finder en ny seksualpartner, er vedkommende så? Kun et svar i hver linie
En person jeg kender godt
% MD% Antal Kode Kategori

12 38 227 1 Altid



10 34 202 2 Oftest
6 19 114 3 Af og til
2 5 29 4 Sjældent
1 4 21 5 Aldrig

28 542 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 31

V183 FINDER EN NY SEKSUALPARTNER - EN PERSON DU IKKE NØDVENDIGVIS KENDER
GODT

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 73: Når du finder en ny seksualpartner, er vedkommende så? Kun et svar i hver linie
En person du ikke nødvendigvis kender godt
% MD% Antal Kode Kategori

2 6 29 1 Altid
4 16 83 2 Oftest
9 32 169 3 Af og til
7 24 128 4 Sjældent
6 22 117 5 Aldrig

32 609 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 27

V184 FINDER EN NY SEKSUALPARTNER - EN PERSON DU LIGE HAR MØDT
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 73: Når du finder en ny seksualpartner, er vedkommende så? Kun et svar i hver linie
En person du lige har mødt
% MD% Antal Kode Kategori

2 8 44 1 Altid
3 9 49 2 Oftest
5 19 98 3 Af og til
7 26 133 4 Sjældent

10 38 195 5 Aldrig
32 616 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 27

V185 HAR DU ANDRE SEKSUELLE FORHOLD SAMTIDIG MED, AT DU HAR FAST PARTNER?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 74: Har du andre seksuelle forhold samtidig med, at du har fast partner? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori



2 7 41 1 Ofte
2 5 33 2 Af og til
4 12 78 3 Sjældent

25 76 478 4 Aldrig
26 505 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 33

V186 HAR DU HAFT SAMLEJE ELLER ANDEN KØNSLIG OMGANG MOD BETALING?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 75: Har du haft samleje eller anden kønslig omgang mod betaling? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

2 7 47 1 Ja
30 93 588 2 Nej
26 500 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 33

V187 SAMLEJE/KØNSLIG OMGANGE MOD BETALING: HVIS JA, HVORFOR?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V186
Filtrerende variable: V186

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 76: Hvis ja, hvorfor? Skriv nedenfor:
Text (max length: 199)

V188 ER DU SOM BARN ELLER UNG BLEVET SEKSUELT MISBRUGT?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 77: Er du som barn eller ung blevet seksuelt misbrugt? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

4 11 68 1 Ja
29 89 568 2 Nej
26 499 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 33

V189 MISBRUGT AF FAMILIE
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V188
Filtrerende variable: V188

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 78: Hvis ja, af hvem? Gerne flere svar
Familie



% MD% Antal Kode Kategori
3 63 58 0 Ikke nævnt
2 37 34 1 Nævnt

25 484 9 Uoplyst
70 1355 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 5

V190 MISBRUGT AF HVIS JA, AF HVEM? - VENNER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V188
Filtrerende variable: V188

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 78: Hvis ja, af hvem? Gerne flere svar
Venner
% MD% Antal Kode Kategori

3 66 61 0 Ikke nævnt
2 34 31 1 Nævnt

25 484 9 Uoplyst
70 1355 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 5

V191 MISBRUGT HVIS JA, AF HVEM? - ANDRE:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V188
Filtrerende variable: V188

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 78: Hvis ja, af hvem? Gerne flere svar
Andre:
% MD% Antal Kode Kategori

3 54 50 0 Ikke nævnt
2 46 42 1 Nævnt

25 484 9 Uoplyst
70 1355 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 5

V192 MISBRUGT AF ANDRE:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V189
Filtrerende variable: V189

Variablen er filtreret af: V188
Filtrerende variable: V188

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 78: Hvis ja, af hvem? Gerne flere svar
Andre:

Text (max length: 135)
V193 HAR DU VÆRET UDSAT FOR VOLDTÆGT?



Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 79: Har du været udsat for voldtægt? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

4 11 69 1 Ja
29 89 567 2 Nej
26 499 9 Uoplyst
41 796 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 33

V194 VOLDTÆGT, HVIS JA, AF HVEM? - FAMILIE
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V193
Filtrerende variable: V193

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 80: Hvis ja, af hvem? Gerne flere svar
Familie

Double (0 decimaler)

Gyldige 86
Manglende 1845
Minimum 0
Maximum 1
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V195 VOLDTÆGT, HVIS JA, AF HVEM? - VENNER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V193
Filtrerende variable: V193

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 80: Hvis ja, af hvem? Gerne flere svar
Venner

Double (0 decimaler)

Gyldige 86
Manglende 1845
Minimum 0
Maximum 1
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.



V196 VOLDTÆGT, HVIS JA, AF HVEM? - ANDRE:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V193
Filtrerende variable: V193

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 80: Hvis ja, af hvem? Gerne flere svar
Andre:

Double (0 decimaler)

Gyldige 86
Manglende 1845
Minimum 0
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V197 VOLDTÆFT, ANDRE:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V196
Filtrerende variable: V196

Variablen er filtreret af: V193
Filtrerende variable: V193

Variablen er filtreret af: V67
Filtrerende variable: V67

Spm. 80: Hvis ja, af hvem? Gerne flere svar
Andre:

Text (max length: 82)
V198 HAR DU SET BILLEDER MED PORNO?

Seksuelle vaner
Spm. 81: Porno kan beskrives som billeder, hvor mandens og/eller kvindens kønsdele kan ses. Har du
set billeder eller porno? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

64 88 1240 1 Ja
9 12 167 2 Nej

27 524 9 Uoplyst
100 100 1931

Svarprocent: 73
V199 I HVILKET MEDIE HAR DU SET PORNO? - BLADE

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V198
Filtrerende variable: V198

Spm. 82: I hvilket medie har du set porno? Gerne flere svar
Blade
% MD% Antal Kode Kategori

19 29 373 0 Ikke nævnt
48 71 920 1 Nævnt



26 504 9 Uoplyst
7 134 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 67

V200 I HVILKET MEDIE HAR DU SET PORNO? - VIDEO
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V198
Filtrerende variable: V198

Spm. 82: I hvilket medie har du set porno? Gerne flere svar
Video
% MD% Antal Kode Kategori

27 41 525 0 Ikke nævnt
40 59 768 1 Nævnt
26 504 9 Uoplyst
7 134 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 67

V201 I HVILKET MEDIE HAR DU SET PORNO? - TV
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V198
Filtrerende variable: V198

Spm. 82: I hvilket medie har du set porno? Gerne flere svar
TV
% MD% Antal Kode Kategori

15 23 297 0 Ikke nævnt
52 77 996 1 Nævnt
26 504 9 Uoplyst
7 134 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 67

V202 I HVILKET MEDIE HAR DU SET PORNO? - INTERNETTET
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V198
Filtrerende variable: V198

Spm. 82: I hvilket medie har du set porno? Gerne flere svar
Internettet
% MD% Antal Kode Kategori

19 28 365 0 Ikke nævnt
48 72 928 1 Nævnt
26 504 9 Uoplyst
7 134 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 67

V203 I HVILKET MEDIE HAR DU SET PORNO? - MOBILTELEFON
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V198
Filtrerende variable: V198



Spm. 82: I hvilket medie har du set porno? Gerne flere svar
Mobiltelefon
% MD% Antal Kode Kategori

43 64 822 0 Ikke nævnt
24 36 471 1 Nævnt
26 504 9 Uoplyst
7 134 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 67

V204 I HVILKET MEDIE HAR DU SET PORNO? - ANDET:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V198
Filtrerende variable: V198

Spm. 82: I hvilket medie har du set porno? Gerne flere svar
Andet:
% MD% Antal Kode Kategori

61 91 1174 0 Ikke nævnt
6 9 119 1 Nævnt

26 504 9 Uoplyst
7 134 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 67

V205 IHVILKET MEDIE SET PORNO ANDET:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V204
Filtrerende variable: V204

Variablen er filtreret af: V198
Filtrerende variable: V198

Spm. 82: I hvilket medie har du set porno?
Andet

Text (max length: 119)
V206 HVOR OFTE SER DU PORNO?

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V198
Filtrerende variable: V198

Spm. 83: Hvor ofte ser du porno? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

10 16 193 1 Dagligt
14 22 266 2 Ugenligt

8 13 159 3 Månedligt
32 50 617 4 Sjældnere
28 542 9 Uoplyst
8 154 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 64

V207 HVAD SYNES DU OM PORNO?
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V198



Filtrerende variable: V198
Spm. 84: Hvad synes du om porno? Skriv nedenfor

Text (max length: 264)
V208 SER DU DET ALENE?

Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V198
Filtrerende variable: V198

Spm. 85: Ser du det alene? Kun et svar
% MD% Antal Kode Kategori

36 58 687 1 Ja
26 42 507 2 Nej
30 574 9 Uoplyst
8 163 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 62

V209 HVIS, NEJ. HVEM SER DU DET SAMMEN MED? - VENNER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V208
Filtrerende variable: V208

Variablen er filtreret af: V198
Filtrerende variable: V198

Spm. 86: Hvis nej, Hvem ser du det sammen med? Gerne flere svar
Venner
% MD% Antal Kode Kategori

12 39 224 0 Ikke nævnt
18 61 351 1 Nævnt
62 1193 9 Uoplyst
8 163 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 30

V210 HVIS, NEJ. HVEM SER DU DET SAMMEN MED? - PARTNER
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V208
Filtrerende variable: V208

Variablen er filtreret af: V198
Filtrerende variable: V198

Spm. 86: Hvis nej, Hvem ser du det sammen med? Gerne flere svar
Partner
% MD% Antal Kode Kategori

22 73 421 0 Ikke nævnt
8 27 154 1 Nævnt

62 1193 9 Uoplyst
8 163 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 30

V211 HVIS, NEJ. HVEM SER DU DET SAMMEN MED? - ANDRE:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V208



Filtrerende variable: V208
Variablen er filtreret af: V198

Filtrerende variable: V198
Spm. 86: Hvis nej, Hvem ser du det sammen med? Gerne flere svar
Andre:
% MD% Antal Kode Kategori

24 81 466 0 Ikke nævnt
6 19 109 1 Nævnt

62 1193 9 Uoplyst
8 163 10 Irrelevant

100 100 1931
Svarprocent: 30

V212 SET PORNO MED ANDRE:
Seksuelle vaner

Variablen er filtreret af: V211
Filtrerende variable: V211

Variablen er filtreret af: V208
Filtrerende variable: V208

Variablen er filtreret af: V198
Filtrerende variable: V198

Spm. 86: Hvis nej, Hvem ser du det sammen med?
Andre:

Text (max length: 108)
V213 YDERLIGERE KOMMENTARER IFM DENNE UNDERSØGELSE?

Seksuelle vaner
Spm. 87: Har du yderligere kommentarer i forbindelse med denne undersøgelse? Skriv nedenfor

Text (max length: 265)
V214 TAK FOR BESVARELSEN

Seksuelle vaner
Spm. 88: Tak for besvarelsen - Tryk på "Afslut"

Text (max length: 1)

Instrumentering

Hovedsekvens

Main Sequence
V1: DDA studienummer
V2: DDA løbenummer
V3: Session
V4: Navn
V5: Gruppe ID
V6: Periode id
V7: Svardato
V8: Spm. 1: Køn
V9: Spm. 2: Hvor gammel er du? Skriv et tal nedenfor
V10: Spm. 3: Hvilken uddannelse er du i gang med? Kun et svar
If V10 then seq1
V12: Spm. 4: Bor du hjemme? Kun et svar
If V12 then seq2
V15: Spm. 6: Er begge dine forældre født i Danmark? Kun et svar
If V15 then seq4
V18: Spm. 8: Er du født i Danmark? Kun et svar
If V18 then seq5



V21: Spm. 10: Har du modtaget seksualvejledning?
If V21 then seq6
V66: Spm. 15: Føler du dig velinformeret? Kun et svar
V67: Spm. 16: Har du haft samleje? Kun et svar
If V67 then seq8
V198: Spm. 81: Porno kan beskrives som billeder, hvor mandens og/eller kvindens kønsdele kan ses.
Har du set billeder eller porno? Kun et svar
If V198 then seq31
V213: Spm. 87: Har du yderligere kommentarer i forbindelse med denne undersøgelse? Skriv nedenfor
V214: Spm. 88: Tak for besvarelsen - Tryk på "Afslut"

Undersekvenser

seqc-Andre:

seq34
seqc-Spm. 85: Ser du det alene? Kun et s ...

seq33
seqc-Andet:

seq32
seqc-Spm. 81: Porno kan beskrives som bi ...

seq31
seqc-Andre:

seq30
seqc-Spm. 79: Har du været udsat for vol ...

seq29
seqc-Andre:

seq28
seqc-Spm. 77: Er du som barn eller ung b ...

seq27
seqc-Spm. 75: Har du haft samleje eller ...

seq26
seqc-Spm. 66: Har du haft samleje med en ...

seq25
seqc-Spm. 63: Var du påvirket, da du sid ...

seq240
seqc-Spm. 61: Har debatten om klamydia g ...

seq24
seqc-Spm. 58: Har du en fast partner for ...

seq23
seqc-Spm. 55: Hvis ja, hvorfor? Kun et s ...

seq22
seqc-Spm. 54: Har du eller din(e) partne ...



seq21
seqc-Andet

seq20
seqc-Spm. 46: Synes du, brugen af kondom ...

seq19
seqc-Spm. 45: Hvis ja, vi brugte: Kun et ...

seq18
seqc-Spm. 44: Anvendte I prævention ved ...

seq17
seqc-Spm. 43: Hvor ofte har du haft saml ...

seq16
seqc-Spm. 39: Har du eller din(e) partne ...

seq15
seqc-Spm. 32: Hvor foregik dit første sa ...

seq14
seqc-Spm. 31: Var din første seksualpart ...

seq13
seqc-Spm. 30: Hvis ja:

seq12
seqc-Spm. 29: Brugte I prævention ved di ...

seq11
seqc-Notér andet

seq10
seqc-Spm. 23: Var du påvirket, da du hav ...

seq9
seqc-Spm. 16: Har du haft samleje? Kun e ...

seq8
seqc-Andre

seq7
seqc-Spm. 10: Har du modtaget seksualvej ...

seq6
seqc-Spm. 8: Er du født i Danmark? Kun e ...

seq5
seqc-Spm. 6: Er begge dine forældre født ...

seq4
seqc-Spm. 5: Hvis nej, hvor bor du da? K ...

seq3
seqc-Spm. 4: Bor du hjemme? Kun et svar



seq2
seqc-Spm. 3: Hvilken uddannelse er du i ...

seq1
seq1

V11: Spm. 3: Hvilken uddannelse er du i gang med? Anden uddannelse:
seq2

V13: Spm. 5: Hvis nej, hvor bor du da? Kun et svar
If V13 then seq3

seq3
V14: Spm. 5: Hvis nej, hvor bor du da? Andet:

seq4
V16: Min far er født i:
V17: Min mor er født i:

seq5
V19: Hvor er du født?
V20: Hvor mange år har du boet i Danmark?

seq6
V22: Forældre
V23: Søskende
V24: Skole
V25: Venner
V26: Veninder
V27: Kærester
V28: Læger
V29: Bøger
V30: Ungdoms- og ugeblade
V31: Spm. 12: Taler (talte) I om seksuelle emner hjemme?
V32: Kroppens funktion
V33: Kønsorganernes bygning
V34: Det tekniske i samarbejdet
V35: Prævention
V36: Kønssygdomme
V37: AIDS
V38: Graviditet
V39: Menstruation
V40: Pubertetsproblemer
V41: Forelskelse
V42: Kærlighed
V43: Venskab
V44: Befrugtning
V45: Følelser hos piger
V46: Følelser hos drenge
V47: Følelser ved samleje
V48: Udvikling dreng/mand
V49: Udvikling pige/kvinde
V50: Sex og parforhold
V51: Præventionsmidlers bivirkninger
V52: Andre (mere ualmindelige) former for sex
V53: Seksuelle rettigheder
V54: Onani
V55: Andet:
V56: Forældre
V57: Søskende
V58: Skole
V59: Venner
V60: Veninder



V61: Kærester
V62: Sundhedsplejerske
V63: Læger
V64: Andre
If V64 then seq7

seq7
V65: Andre:

seq8
V68: Spm. 17: Hvor længe er det siden, du sidst har haft samleje? Kun et svar
V69: Spm. 18: Hvor mange samlejer har du haft inden for den seneste måned? Skriv et tal nedenfor
V70: Spm. 19: Hvor mange samlejer har du haft i alt? Skriv et tal nedenfor
V71: Spm. 20: Hvor gammel var du, da du havde dit første samleje? Skriv et tal nedenfor
V72: Spm. 21: Hvor gammel var din første partner? Skriv et tal nedenfor
V73: Jeg var forelsket og havde lyst
V74: Min partner pressede mig
V75: Jeg følte pres for mine kammerater
V76: Min partner og jeg havde talt om det i længere tid
V77: Jeg mente, de fleste af mine kammeratet havde haft samleje
V78: Jeg mente, min partner ville finde en anden, hvis jeg sagde nej
V79: Spm. 23: Var du påvirket, da du havde dit første samleje? Kun et svar
If V79 then seq9
V88: Spm. 25: Var din partner påvirket ved dit første samleje? Kun et svar
V89: Spm. 26: Plejer du at være påvirket, når du har samleje?
V90: Spm. 27: Havde din første partner haft samleje med andre?
V91: Spm. 28: Hvor længe havde du kendt din partner, da I havde jeres første samleje?
V92: Spm. 29: Brugte I prævention ved dit første samleje?
If V92 then seq11
V95: Spm. 31: Var din første seksualpartner... Kun et svar
If V95 then seq13
V97: Spm. 32: Hvor foregik dit første samleje? Kun et svar
If V97 then seq14
V99: Spm. 33: Følte du dig tryg ved dit første samleje?
V100: Spm. 34: Hvornår på døgnet foregik dit første samleje?
V101: Spm. 35: Fortrød du dit første samleje?
V102: Spm. 36: Talte I om brug af prævention før jeres første samleje?
V103: Spm. 37: Talte I om risiko for graviditet før jeres første samleje?
V104: Spm. 38: Talte I om risiko for kønssygdomme før jeres første samleje?
V105: Spm. 39: Har du eller din(e) partner(e) nogen sinde taget "fortrydelsespiller" = nødprævention?
Kun et svar
If V105 then seq15
V107: Spm. 41: Har du nogensinde oplevet, at kondomet sprang?
V108: Klamydia
V109: Kønsvorter (Kondylomer)
V110: Syfilis
V111: Herpes
V112: Gonorré
V113: Andet
V114: Spm. 43: Hvor ofte har du haft samleje? Kun et svar
If V114 then seq16
V116: Spm. 44: Anvendte I prævention ved dit seneste samleje?
If V116 then seq17
V119: Spm. 46: Synes du, brugen af kondom er: Kun et svar
If V119 then seq19
V121: Spm. 47: Mener du, det er et udtryk for manglende tillid til partneren, hvis man forlanger brug af
kondom? Kun et svar
V122: Spm. 48: Afslår du samleje, hvis din partner ikke vil bruge kondom? Kun et svar
V123: Manglende rejsning



V124: "Det afbryder det hele"
V125: Det nedsætter følsomheden
V126: Manglende fornemmelse af mandens udløsning
V127: Kondomet glider af
V128: Ingen problemer
V129: Andet
If V129 then seq20
V131: Spm. 50: Ville du bruge kondom hver gang, hvis det var gratis? Kun et svar
V132: Spm. 51: Har du haft analt samleje (samleje i endetarmen)? Kun et svar
V133: Spm. 52: Her du haft oralsex (samleje i munden)? Kun et svar
V134: Spm. 53: Svarer den seksualvejledning, du har modtaget, til den erfaring du selv har gjort? Kun
et svar
V135: Spm. 54: Har du eller din(e) partner(e) nogensinde fået foretaget abort? Kun et svar
If V135 then seq21
V138: Spm. 56: Bruger du og din(e) partner(e) prævention? Kun et svar
V139: Kondom
V140: P-piller
V141: Minipiller
V142: Pessar
V143: Spiral
V144: Afbrudt samleje
V145: Sikre perioder
V146: P-plaster
V147: P-stav
V148: P-ring
V149: Kondom + p-piller
V150: Kondom + andet
V151: Ingen prævention
V152: Andet
V153: Spm. 58: Har du en fast partner for øjeblikket? Kun et svar
If V153 then seq23
V161: Spm. 61: Har debatten om klamydia gjort, at du tager særligt hensyn til risiko for smitte? Kun et
svar
If V161 then seq24
V166: Spm. 63: Var du påvirket, da du sidst havde samleje? Kun et svar
If V166 then seq240
V174: Spm. 65: Var din partner påvirket ved dit seneste samleje? Kun et svar
V175: Spm. 66: Har du haft samleje med en af dit eget køn? Kun et svar
If V175 then seq25
V178: Spm. 69: Hvor mange forskellige partnere har du haft samleje med? Kun et svar
V179: Spm. 70: Hvor længe skal du kende en ny partner, før du indleder det første samleje? Kun et svar
V180: Spm. 71: Indleder du et seksuelt forhold (med samleje) for en enkelt aften? Kun et svar
V181: Spm. 72: Taler du med en ny partner om prævention, inden I har samleje første gang? Kun et
svar
V182: En person jeg kender godt
V183: En person du ikke nødvendigvis kender godt
V184: En person du lige har mødt
V185: Spm. 74: Har du andre seksuelle forhold samtidig med, at du har fast partner? Kun et svar
V186: Spm. 75: Har du haft samleje eller anden kønslig omgang mod betaling? Kun et svar
If V186 then seq26
V188: Spm. 77: Er du som barn eller ung blevet seksuelt misbrugt? Kun et svar
If V188 then seq27
V193: Spm. 79: Har du været udsat for voldtægt? Kun et svar
If V193 then seq29

seq9
V80: Alkohol
V81: Hash



V82: Speed
V83: Ecstacy
V84: Rygeheroin
V85: Piller
V86: Notér andet
If V86 then seq10

seq10
V87: Notér andet, hvad

seq11
V93: Spm. 30: Hvis ja:
If V93 then seq12

seq12
V94: Spm. 30: Hvis ja: Andet

seq13
V96: Spm. 31: Var din første seksualpartner ... Andet:

seq14
V98: Spm. 32: Hvor foregik dit første samleje? Andet:

seq15
V106: Spm. 40: Hvis ja: Kun et svar

seq16
V115: Spm. 43: Hvor ofte har du haft samleje? Andet:

seq17
V117: Spm. 45: Hvis ja, vi brugte: Kun et svar
If V117 then seq18

seq18
V118: Spm. 45: Hvis ja, vi brugte: Andet:

seq19
V120: Spm. 46: Synes du, brugen af kondom er: Andet:

seq20
V130: Andet:

seq21
V136: Spm. 55: Hvis ja, hvorfor? Kun et svar
If V136 then seq22

seq22
V137: Spm. 55: Hvis ja, hvorfor? Andet

seq23
V154: 1-2 uger
V155: 3-4 uger
V156: 1-3 måneder
V157: 4-6 måneder
V158: 7-12 måneder
V159: Mere end 12 måneder
V160: Spm. 60: Hvor gammel er din nuværende partner? Skriv et tal nedenfor

seq24
V162: Jeg holder mig til en partner
V163: Jeg forlanger altid kondom
V164: Jeg dyrker kun sikker sex
V165: Jeg har kun seksuelle forhold til dem, jeg kender

seq240
V167: Alkohol
V168: Hash
V169: Speed
V170: Ecstacy
V171: Rygeheroin
V172: Piller
V173: Andet

seq25



V176: Spm. 67: Hvor gammel var du første gang? Skriv et tal nedenfor
V177: Spm. 68: Forekommer det stadig?

seq26
V187: Spm. 76: Hvis ja, hvorfor? Skriv nedenfor:

seq27
V189: Familie
V190: Venner
V191: Andre:
If V189 then seq28

seq28
V192: Andre:

seq29
V194: Familie
V195: Venner
V196: Andre:
If V196 then seq30

seq30
V197: Andre:

seq31
V199: Blade
V200: Video
V201: TV
V202: Internettet
V203: Mobiltelefon
V204: Andet:
If V204 then seq32
V206: Spm. 83: Hvor ofte ser du porno? Kun et svar
V207: Spm. 84: Hvad synes du om porno? Skriv nedenfor
V208: Spm. 85: Ser du det alene? Kun et svar
If V208 then seq33

seq32
V205: Andet

seq33
V209: Venner
V210: Partner
V211: Andre:
If V211 then seq34

seq34
V212: Andre:

Universer

Univers

 Aldersgrænser

 Område, kommune, landsdel, etc.

Subuniverser

 Aldersgrænser

 Område, kommune, landsdel, etc.

V11



V13

V14

V16 V17

V19 V20

V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42
V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63
V64

V65

V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V88 V89 V90 V91 V92 V95 V97 V99 V100
V101 V102 V103 V104 V105 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V116 V119 V121 V122
V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V131 V132 V133 V134 V135 V138 V139 V140 V141 V142
V143 V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153 V161 V166 V174 V175 V178 V179
V180 V181 V182 V183 V184 V185 V186 V188 V193

V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86

V87

V93

V94

V96

V98

V106

V115

V117

V118

V120



V130

V136

V137

V154 V155 V156 V157 V158 V159 V160

V162 V163 V164 V165

V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173

V176 V177

V187

V189 V190 V191

V192

V194 V195 V196

V197

V199 V200 V201 V202 V203 V204 V206 V207 V208

V205

V209 V210 V211

V212

Koncepter

Seksuelle vaner
V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28
V29 V30 V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49
V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70
V71 V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91
V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109
V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126
V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140 V141 V142 V143
V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153 V154 V155 V156 V157 V158 V159 V160



V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177
V178 V179 V180 V181 V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193 V194
V195 V196 V197 V198 V199 V200 V201 V202 V203 V204 V205 V206 V207 V208 V209 V210 V211
V212 V213 V214
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